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POZVÁNKA NADACE PARTNERSTVÍ 

Na zelenou: Děti z našeho kraje chtějí bezpečně do školy 
 

Nadace Partnerství Vás srdečně zve na netradiční akci, během níž dojde k předání školní mapy, kterou 

vytvořili žáci ZŠ Česká Ves, okres Jeseník.  

 

Pod vedením svých pedagogů a aktivních rodičů děti zmapovaly nebezpečná místa na cestě do školy. 

V mapách vytipovaly místa, na kterých se necítí při cestě do školy bezpečně. Výsledky své práce předají ve 

středu 25. června dopravnímu projektantovi Ing. Milanu Marcinovi, který na jejich základě vypracuje 

odbornou dopravní studii.  

 

ZŠ Česká Ves je zapojena do grantového programu Na zelenou, který vyhlašuje Nadace Partnerství. 

Cílem Na zelenou je zlepšit bezpečnost dětí na cestě do školy a motivovat je k zájmu o veřejné záležitosti. 

Generálním partnerem programu je společnost AXA.  

  

Kdy: středa 25. června 2014, od 11.00 hodin  

Kde: ZŠ Česká Ves, budova „I“,  Makarenkova 414, Česká Ves, 790 81, okr. Jeseník, mapa zde. 

Účast přislíbili:           Petr Mudra  – starosta 

                                     Zdeňka Blišťanová – ředitelka školy 

                        Milan Marcinov – dopravní inženýr 

                            

Kontakt: Josef Zbýňovec, koordinátor, mgr.pepos@seznam.cz, 584 428 170;  

   Ondřej Lukáš, Nadace Partnerství, ondrej.lukas@nap.cz, 608 383 225 

 

Více informací o projektu na webu Nadace Partnerství. 

 

Těšíme se na Vás! 

 

Grantový a asistenční program Na Zelenou byl inspirován příklady z Velké Británie. Nadace v něm poskytuje finanční a metodickou 

podporu pro zvýšení dopravní bezpečnosti dětí při cestě do školy. Nadace Partnerství chce prostřednictvím programu Na zelenou 

pomáhat školám chránit děti před dopravními nehodami, učit je být vnímavý ke svému okolí i věcem veřejným a podporovat udržitelné 

způsoby dopravy do škol. Generálním partnerem programu Na zelenou je finanční skupina AXA. Více na www.nazelenou.cz.  

 

Nadace Partnerství pomáhá lidem pečovat o životní prostředí. Poskytuje jim k tomu granty, odborné služby a inspiraci ze zahraničí. 

Podporuje výsadbu stromů, ochranu přírody, šetrnou dopravu a turistiku, využívání obnovitelných zdrojů energie a kvalitní veřejná 

prostranství. Společně se čtyřmi sesterskými nadacemi v Bulharsku, Maďarsku, Rumunsku a na Slovensku je součástí asociace 

Environmental Partnership Association. Nevyřešíme problém za vás, vyřešíte ho s námi! www.nadacepartnerstvi.cz.  
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